

银监会 汽车贷款孕育较大风险

中国银监会日前发出风险提示,受征信体系不完善、市场竞争不规范、汽车价格波动等因素影响,汽车贷款孕育较大风险,各级法院陆续受理了大量银行业金融机构起诉汽车贷款借款人及经销商的汽车贷款合同纠纷案,审理发现一些银行业金融机构在签订汽车贷款合同时存在审核不严、管理不力等问题。

银监会还表示,银行业金融机构要加强贷前调查,严格贷中审查和贷后管理,并规范账户管理,避免经销商直接控制贷款,甚至挪作他用。对授信工作不尽职等违规行为实施严格问责,涉嫌犯罪的,及时移送司法机关处理。 据新华社报道



资料图片

14.5公斤装降10元 5公斤装降4元 罐装液化气全面下跌

□晚报记者 李亚洁 实习生 徐磊

本报讯 “这种大罐的液化气100元一罐,小罐33元。”昨日,记者在西区一家液化气站走访时了解到,罐装液化气价格跟上个月相比,全面降价。自国家发改委1月8日在全国组织开展液化气价格检查后,郑州罐装液化气也出现了全面降价。

“我们从这个月收到上级指示,要求降价

的。”昨日,郑铁液化气一站点的工作人员告诉记者,该气站目前的大罐液化气98元,上个月是105元,降了7元钱。

昨日,记者从郑州液化气有限公司颍河路气站了解到,目前郑州正规的液化气市场价格都下调了,该站点5公斤装、14.5公斤装、49公斤装分别由原来的37元、110元、370元,分别降到了33元、100元、310元。

郑州一经销商投诉多日没解决

西凤酒里漂“絮状物”

拒绝采访,酒厂“董事长顾问”报警称“假记者捣乱”
厂方发函,“提醒”经销商注意言行



一瓶西凤酒内可以明显地看到棉絮状的悬浮物。

晚报记者 王梓 图

□晚报记者 李亚洁 实习生 王辉

本报讯 1月14日,商户高女士向本报反映,她购买的300箱西凤酒里有“絮状物”,厂方采取回避态度拖延时间。14日10时许,自称是“董事长顾问”的杨先生拒绝回答问题,甚至报警称有“假记者捣乱”。

西凤酒内有“絮状物”

当日上午,记者来到华中食品城西凤酒某经销商处,高女士拿出一瓶西凤酒,只见里面漂浮着絮状物,十分浑浊。该批次的生产日期为2007年8月15日。

高女士说,2007年9月25日,她在华中食品城西凤酒经销商处一次购买了300箱45度柔顺西凤酒,每箱1200元,共计36万元。回去打开后发现,酒中含有大量絮状物和细小的黑色沉淀。连开了四五箱,箱箱如此。10月,厂方有关负责人闻讯来到郑州,要求重新检验,在高女士带来的200箱西凤酒中,随机抽取了15箱进行检查,结果15箱均存在问题。这名负责人称,尽快拿出解决办法。

如今,过了两个多月,其间厂方各个部门负责人也来了五六趟,到目前为止,仍然没有给高女士一个满意的说法。

“董事长顾问”报警称“假记者捣乱”

14日上午,记者在京广路某酒店见到了前来解决此事的、自称是西凤酒厂董事长顾问的杨先生。当记者请他就酒中“絮状物”给出解释时,他避而不答,反而说记者“身份有假”。记者

向他出示有关证件后,他转而以记者没有报社开具的“采访委托书”为由拒绝接受采访。看到无法摆脱,他拨打了110报警称有“假记者捣乱”。

当地派出所两位民警到达现场,确认记者身份后,请杨先生出示身份证,他一直遮遮掩掩,一会儿要求随民警到派出所再出示,一会儿又要求和民警单独进房间出示证件。后来,他趁众人不注意,溜出酒店,拦下一辆出租车离开。

厂方致函高女士,提醒她注意言行

“厂方以前就向我出示过检测报告,认定酒不存在问题。”高女士说。

记者看到,厂方出具的这份“检测报告”是“西凤酒”的检测报告,而不是专门针对该批次“45度柔顺西凤酒”的。

当日,记者还看到了西凤酒厂于去年11月30日发给高女士的一封信函。信中说,酒中出现的“絮状物”属于酒质在10度以下的结晶物,属于正常现象,不会致癌,不影响饮用。并在信函的结尾提醒高女士:“西凤酒是国家名酒,是国家驰名商标,为国家保护品牌,对于任何人的诋毁和诽谤,将追究其一切法律责任。”信函的署名为“陕西西凤酒营销公司副总经理张明生、陕西西凤酒股份有限公司质检部部长艾兴让”。

高女士认为,厂方应给自己相应的经济赔偿和精神赔偿。

截至记者发稿时,此事仍在处理中,本报将追踪报道。如有市民买到该批次的西凤酒,也存在质量问题,可通过热线0371-67659999向本报反映。

周建明 宁波“涨停板敢死队”主力



媒体至今仍未发现周建明的真面目

在“带头大哥”和刘芳后,周建明,又一个操纵股市的幕后人物走入公众视线。

周建明是地道的宁波人,“涨停板敢死队”的主力。目前,其所能动用的资金或已达上亿元。根据中国证监会提供的信息,周建明为男性,出生于1965年3月,登记住址是浙江省宁波市海曙区柳汀新村36幢86号107室。但周早已经从这个普通小区搬走,房子也已经出让。

宁波“涨停板敢死队”发源于银河证券宁波解放南路营业部,起初仅是一两个操盘高手,后来形成所谓团队,在2001年以后的弱市中迅速崛起,以少量的资金,在局部市场中营造并维持行情。 据《第一财经日报》

面孔

主要城市商品房成交量大幅萎缩 杭州一周只成交191套,成交量最少

速读

本报讯 据中国指数研究院独家提供的数据监测显示,2008年第一周,全国主要城市商品房市场整体成交量出现了大幅萎缩现象,各主要城市一周房价也有较明显的波动。

从成交量上看,上海商品房成交量突出,共成交3430套,明显高于其他城市。重庆、北京、武汉商品房成交套数也超过了千套,分别为2351套、1500套、1150套,分别较上一周下降26.69%、27.41%、24.27%。

全国主要城市中,成交量最少的是杭州,只成交了191套,较上一周有明显的下降,降幅达63%。其他城市商品房成交量也出现了明显的下降,与上一周相比,

南京、天津、深圳降幅分别达到了52.75%、48.97%、38.29%。

从成交价格上看,全国主要城市商品房成交价格波动明显,其中,商品住宅成交价格表现不一。杭州的商品住宅成交价格快速攀升,最终以16341元/平方米的成交均价居全国榜首,涨幅达15%;深圳为16027元/平方米,与上一周相比下降3.96%;北京为12342元/平方米,较上一周微涨1.33%。

据中国指数研究院有关人士介绍,新年第一周,全国主要城市的商品房成交量大多出现下滑,而且部分城市显现出更加浓郁的“有价无市”的市场氛围。

据《中国证券报》

维雪金星争河南第一纯生啤酒概念

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,信阳维雪啤酒负责人在郑州宣布,河南第一支纯生啤酒——维雪纯生已于近日在河南上市,每瓶售价10元。

对维雪纯生是河南第一支纯生啤酒的说法,金星啤酒集团有关负责人并不认同。“我们从元旦后开始在各大媒体上做

广告,说我们的金星纯生是河南第一支纯生啤酒。”这位负责人认为,纯生啤酒是未来的新概念,各个厂家都在争抢。

纯生啤酒是指不经过高温杀菌而保质期同样能达到熟啤酒标准的啤酒,与普通啤酒的区别是:口味稳定性好,营养丰富。如果说纯生啤酒是新鲜水果,熟啤酒就是水果罐头。

去年全省进出口完成128亿美元

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从省商务厅获悉,去年,我省进出口完成128.09亿美元。在六大传统出口市场中,我省对欧盟的出口增长最快。而在进口商品中,铅矿砂、铁矿砂、铜、天然橡胶等资源性商品增多,占到进口商品的近半。我省还提出了今年进出口增长16%的目标,并千方百计扩大消

费需求。

我省出口商品中,国家鼓励的机电产品出口18.23亿美元,增长了33.8%。而属于国家禁止的铝锭、未锻轧的铝等“两高一资”产品分别比上年同期下降了69.8%和33.4%。

在六大传统的出口市场中,去年我省对欧盟出口15.91亿美元,增长74.6%,成为我省最大的出口市场。

《朱仙镇木版年画》邮票首发

□晚报记者 李亚洁

本报讯 昨日,国家邮政局发行河南题材《朱仙镇木版年画》特种邮票,省邮政部门在开封举行邮票首发仪式。

这是今年我国发行的第二套邮票,共4枚,同时发行小全张和小版张。邮票分别选取步下鞭、三娘教子、满载而归、凤香兰等朱仙镇木版年画的代表之作,面值1.2元。邮票画面色彩鲜艳,具有浓郁的民族风格和新春喜庆气氛。

该套邮票是继天津杨柳青、苏州桃花坞、山东杨家埠、河北武强、四川绵竹木版年画邮票之后,我国发行的第六套年画邮票。

有“中国民间年画历史源头”之称的朱仙镇木版年画,是我国民间艺术的一支奇葩,2006年被列入国家首批非物质文化遗产名录。



新华社发